38. Silvestrovský běh ulicemi města Soběslavi
S koncem roku se v Soběslavi odehraje tradiční klání běžců, kteří považují za výzvu zimní a noční závody. V pondělí 30.12.2024 od 21:00 hodin začne na náměstí sportovně kulturní program tradičního silvestrovského běhu. 
Hned po zahájení  programu se mohou registrovat běžci dětských kategorií, ve kterých letos organizátoři udělali výrazné změny. Rostoucí zájem a počet malých běžců si vynutil další kategorii, takže medaile se budou udělovat ve třech kategoriích: do 6 let, 7 – 10 let a 11 – 14 let. Premiéru bude mít rovněž hodnocení dívek a chlapců zvlášť. Start nejmladší dětské kategorie na 300 metrů bude v 21:30 hodin, starší děti poběží 450 metrů v 21:45 hodin a nejstarší dětská kategorie na 900 metrů odstartuje 22:00 hodin.
Jak je již 38 let tradicí, hlavní závod pro dospělé a družstva odstartuje o půlnoci a bude měřit 2024 metrů. Medaile se rozdělují mezi tři kategorie žen a tři kategorie mužů. U družstev se hodnotí umělecký dojem – originální silvestrovské převleky vítány! Prezence dospělých běžců začíná ve 22:00 hodin.
Zábavu divákům a běžcům po celý večer zajistí kouzelník Pet, DJ Pája a sportovní složky ze Soběslavi 
a okolí. Těšte se také na překvapení! Po celou dobu bude samozřejmě k dispozici SoStánek a pro závodníky zajistí polévku a obvyklý štrůdl stánek Hospůdky V Růžku. 
Část výtěžku ze startovného bude opět předán diakonii Rolnička jako příspěvek k zajištění mobility pro její svěřence.
Organizátoři SK Viktoria Tábor a Veteran Car Club děkují Městu Soběslav a všem sponzorům, bez nichž by se závod v tomto rozsahu nemohl uskutečnit.
Bližší informace na plakátech a na webových stránkách www.4timing nebo www.skviktoria-tabor.cz. Zde se mohou závodníci dopředu elektronicky přihlásit stejně jako v místě závodu 30.12.2024.
O regulérní měření časů jednotlivých běžců a následné zveřejnění výsledků se opět postará firma 4timing z Příbrami. 

Všem běžcům a přátelům našeho běhu přejeme hezké Vánoce a těšíme se na silvestrovské setkání.
Za organizátory Lenka a Petr Čápovi
