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Tisková zpráva spolku Ukliďme Česko ze dne 27. 2. 2025

Ukliďme Česko již za měsíc. Přidáte se také?


U příležitosti dnešního Světového dne nevládních organizací, měsíc před hlavním termínem dobrovolnické akce Ukliďme Česko hlásí její organizátoři již 2000 nahlášených úklidových akcí. Desítky tisíc dobrovolníků tak opět budou uklízet v lesích, obcích a městech, podél komunikací či v chráněných územích, ale také na řekách, na jejichž březích zůstalo po loňských povodních nebývalé množství odpadků... 

Již za měsíc, v sobotu 29. března, proběhne 12. ročník naší největší dobrovolnické akce Ukliďme Česko, zaměřené na úklidy černých skládek i drobného nepořádku z přírody, měst a obcí. Zájemci o uspořádání úklidů ještě stále mohou na stránkách www.UklidmeCesko.cz registrovat své akce a do 9. března si také mohou zažádat o úklidové pomůcky (pytle a rukavice) a samolepky pro účastníky. 
„Předúklid“ na Orlíku
Jedna z větších úklidových akcí proběhne již v týdnu před hlavním termínem. „Ve dnech 19. a 20. 3. 2025 budeme uklízet Vltavské rameno ÚN Orlík od Podolského mostu proti proudu k hrázi Kořenska. Po loňských povodních se nepořádek dostal vysoko na břehy a práce bude hodně, pro pěší na břehu stejně jako pracanty na lodích. Pokud nemáte čas ve všední den, velmi uvítáme napytlované odpadky na březích, kde se dá přistát s lodí a my zajistíme odvoz. Rok od roku jsou břehy čistší, tak proč v tom nepokračovat a pobyt na čistém Orlíku si užít s pocitem, že jsme tomu pomohli“ říká Vlastimil Brand ze společnosti Orlík z lodě. „Pokud někdo z vás rybářů a milovníků Orlíku bude mít zájem nám pomoct, kontaktujte nás,“ dodává organizátor.
KAMsNIM.cz – aplikace pro předcházení vzniku odpadů

Organizátoři akce Ukliďme Česko se zaměřují nejen na odstraňování nežádoucího znečištění, ale stále více také na prevenci vzniku odpadů. Především prostřednictvím aplikace KAMsNIM.cz, která radí nejen kam správně s nechtěnými věcmi a odpady, ale integruje i místa a systémy pro předcházení jejich vzniku. Jedním z takových je i systém vratných kelímků GoCup, které se díky letošnímu partnerství dostanou k tisícům účastníků úklidové akce. „Jsme rádi, že můžeme podpořit dobrovolníky akce „Ukliďme Česko“ formou daru vratných kelímků a přispět tak k udržitelnějšímu pořádání akce. Věříme, že vratné kelímky pomohou snížit množství odpadu a zároveň budou praktickým benefitem pro ty, kteří věnují svůj čas a energii pro dobrou věc“, říká Tomáš Nádravský ze společnosti CupSystem s.r.o.
Zapojení dobrovolníků
I když je hlavním termínem pro letošní jaro poslední březnová sobota, úklidy budou probíhají i později, kdo by to nestihl. Celá akce však není jen o uklízení odpadků, proto součástí většiny úklidů je i společenská část, nebo doprovodný program, Každý dobrovolník se také navíc může zúčastnit fotosoutěže o zajímavé ceny. 

Přidat se k velkému jarnímu úklidu, ať už k organizátorům či dobrovolníkům můžete prakticky po celé ČR. A pokud se z nějakého důvodu zúčastnit nemůžete, pořád ještě je tu možnost podpořit pořadatele naší největší dobrovolnické akce finančně, třeba rovnou u příležitosti dnešního Světového dne nevládních organizací…


Odpadky z našich lesů či měst a obcí samy nezmizí, proto děkujeme všem, kteří pomáhají, dodávají na závěr organizátoři akce ze spolku Ukliďme Česko.
Kontakt pro další informace: 
Radek Janoušek
777 176 675, 
radek@uklidmecesko.cz  
Ukliďme Česko z.s.

Hlavním partnerem akce Ukliďme Česko 2025 je:
Nadace Komerční banky

Partnery akce jsou:
CBRE
Garnier
Nextbike
Nevajgluj
EKO-KOM, a.s.
PENNY Market
ŠKODA AUTO a.s.
MEDICAL PROTECT
Lesy České republiky, s.p.
Systém Coca-Cola ČR a Coca-Cola HBC
E.ON Česká republika, s.r.o.
Plzeňský prazdroj
DB SCHENKER
SAKO Brno, a.s.
Saint-Gobain
Nadace ČEZ
DPD CZ
CANON
BAT

